
Vymezení rozsahu systému TechIS
TechIS je modulární software pro plánování a řízení údržby/kontroly ( ) a také systém pro správu majetku CMMS - podnikové stroje, 

 ( ).zařízení, vozové parky, objekty, komponenty, technologie a systémy EAM

TechIS je uživatelsky přívětivé softwarové řešení vyvinuté na platformě  s použitím moderních komponent splňující Microsoft .NET
požadavky na ergonomii, kvalitu a hlavně bezpečnost. Uživateli nabízí standardizované rozhraní známé z běžných kancelářských 
aplikací prostředí Microsoft Windows.

Systém  je projektován a dodáván jako systém, jehož úkolem je: TechIS

Evidovat podnikový majetek, náhradní díly, závady, pracoviště, dokumenty, organizační strukturu společnosti, osoby, firmy a 
jejich kontakty.
Plánovat servisní činnost - preventivní plánování a řízení řádné údržby, servisu, revize nebo opravy v dlouhodobém 
časovém horizontu pro prodloužení životnosti strojů, zařízení a komponent včetně řízení skladu náhradních dílů.
Evidovat servisní činnost - zpětně dohledatelná evidence o provedených úkonech na daném zařízení, komponentě či 
technologii.
Monitorovat poruchovost – přesné a okamžité přehledy a statistiky pro vyhodnocování poruchovosti strojů a zařízení; tvorba 
a sdílení statistik včetně jejich tisku nebo exportu.
Upozorňovat - nepřehlédnutelná notifikace uživatelů TechIS na nutnost provést naplánovanou údržbu zařízení či technologie.
Delegovat úkoly – zvýšení zodpovědnosti pracovníků za svěřenou technologii delegováním úkolů a daných servisních úkonů.
Správa dokumentace - integrovaná správa dokumentů (DMS).
Tvorba tiskových sestav - široké možnosti tvorby vlastních tiskových sestav včetně jejich tisku nebo exportu. 

Součástí řešení je také platformě nezávislý modul , který zpřístupní nejdůležitější informace o aktuálním stavu TechIS Web Terminal
údržby v podniku prostřednictvím webového prohlížeče a  umožňující rychlé zadávání, kontrolu požadavků a  mobilní řešení TechIS
provádění údržby prostřednictvím mobilních zařízení.

Efektivním využitím  získáváte nástroj pro konkurenční výhodu, která je dnes nezbytnou nutností pro udržení, popřípadě TechIS
posílení své pozice na trhu.

Přejeme vám mnoho zdaru v seznamování se s informačním systémem . Jsme přesvědčeni o tom, že si tento software v TechIS
krátkém čase osvojíte, získáte k němu důvěru a při jeho užití oceníte, s jakou rychlostí, přesností a přehledností jsou vaše očekávání a 
požadavky plněny. Rádi vyslechneme i vaše podněty a připomínky k této dokumentaci.

Kontakt:

ELVAC SOLUTIONS s.r.o.
člen skupiny  ELVAC
Hasičská 53
700 30 Ostrava – Hrabůvka
ČESKÁ REPUBLIKA

 support@techis.eu
www.techis.eu

Poznámka

Tento dokument popisuje fungování  vydané verze aplikace TechIS. Bližší informace o aktuální verzi naleznete na aktuálně
stránkách produktu  v sekci .TechIS Historie verzí
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